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 ● Premii 
 
 În  data de 26 ianuarie, ora 14, în foaierul sălii „George Enescu” s-a desfăşurat ceremonia 
de acordare a premiului ziarului „Gândul” în urma campaniei Gândul spre succes. Premiul 
câştigat de violonistul Alexandru Tomescu are o valoare de 5000 Euro şi a fost donat UNMB, 
care la rândul ei l-a donat maestrului Ştefan Gheorghiu.  
 
 
 ● Concursuri şi simpozioane 
 
 În perioada 20 – 25 martie 2009 va avea loc Concursul Naţional de Interpretare 

Muzicală organizat de UNMB. Aflat la ediţia a VIII-a, concursul se va adresa anul acesta 
secţiunilor Flaut şi Formaţii Camerale – Alămuri. Formularul de înscriere şi broşura 
concursului pot fi accesate pe site-ul www.unmb.ro la rubrica EVENIMENTE.  
 
 
 Catedra de compoziţie a UNMB organizează în luna aprilie Concursul Naţional de 

Compoziţie Ştefan Niculescu, ediţia a II-a. Concursul se adresează studenţilor claselor de 
compoziţie (licenţă şi master) ale Universităţii Naţionale de Muzică din Bucureşti, Academiei 
“Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca şi Universităţii de Arte “George Enescu“ din Iaşi. Termenul 
limită pentru depunerea lucrărilor este 21 martie 2009. Informaţii suplimentare pe site-ul 
www.unmb.ro, la rubrica EVENIMENTE. 
 
 
 Miercuri 4 martie ora 12, în foaierul sălii „George Enescu” va avea loc simpozionul şi 
concursul de muzicologie In memoriam Vasile Iliuţ. Înscrierile pentru concurs au loc la 
decanatul FCMPm, până la data de 27 februarie. Informaţii suplimentare pe site-ul 
www.unmb.ro, la rubrica  NOUTĂŢI. 
 
       

 Joi 26 martie, la ora 14, în Sala „George Enescu” va avea loc selecţia finală pentru 
desemnarea studenţilor care vor fi solişti în concertele orchestrelor UNMB.  Etapa preliminară va 
fi realizată la nivelul catedrelor.  
 
  

 ● Publicaţii 
 
 În cadrul şedinţei de senat de miercuri, 25 februarie, se va lansa prima ediţie a ziarului  
Acord al UNMB. Ziarul apare o dată la 2 luni, conţine articole despre activitatea universităţii şi 
va putea fi accesat pe site-ul www.unmb.ro la rubrica INFO. Colectivul de redacţie poate fi 
contactat pe adresa acord@unmb.ro. 



 

 
 Conducerea UNMB a luat hotărârea înfiinţării şi publicării a două reviste interne. Prima 
dintre acestea, Revista de muzicologie, va conţine studii de specialitate în limbile engleză, 
franceză şi germană, iar cea de a doua – revista Akademos – îşi propune publicarea 
comunicărilor susţinute în cadrul simpozioanelor şi sesiunilor ştiinţifice din instituţie.  
  

  

 ● Diverse 
  
 Începând din luna ianuarie, pe cele 3 monitoare amplasate în cadrul UNMB se difuzează 
periodic ştiri şi informaţii utile studenţilor şi cadrelor didactice. Informaţiile sunt intercalate între 
anunţuri publicitare şi se redifuzează la un interval de 8 minute.  
  
 
 În data de 23 februarie ora 14, în foaierul sălii „George Enescu” a avut loc ceremonia de 
acordare a diplomelor de doctor, după confirmarea lor de către Ministerul Educaţiei, Cercetării şi 
Inovării, următorilor absolvenţi: Ana Iulia Giurgiu (căsătorită Bondue), Francesco Daniel Budin, 
Tatiana Hilcă, Stephan Poen Shimshon, Adriana-Alia Stoiu (căsătorită Bocăneanu), Dan-Claudiu 
Vornicelu, Constantin Secară, Daniel Trăilă, Emanuel-Cristian Caraman, Mitică Lupu, Doina-
Anca-Luiza Paron (căsătorită Floriştean), Emanuela Profirescu (căsătorită Geamănu), Cristina 
Cepişcă (căsătorită Comandaşu), Lucia Cristina Măniuţ, Sorin-Cristian Oancea, Cătălin Creţu, 
Beata Koronka, Luminiţa Georgeta Vlădescu (căsătorită Pogăceanu). Diplomele au fost înmânate 
de către rectorul UNMB, prof. univ. dr. Dan Dediu, iar la ceremonie au participat membrii 
Biroului Senatului UNMB şi conducătorii de doctorat: prof.univ.dr. Nicolae Brânduş, 
prof.univ.dr. Liliana Rădulescu, prof.univ.dr. Şerban Dimitrie Soreanu, prof.univ.dr. 
Sebastian Barbu Bucur, prof.univ.dr. Grigore Constantinescu, prof.univ.dr. Valentina 

Sandu-Dediu, prof.univ.dr. Alexandru Leahu, prof.univ.dr. Octavian Nemescu, prof.univ.dr. 
Gheorghe Oprea.  
 
 Notă: Cadrele didactice ale căror studenţi obţin premii la diferite concursuri sau 

participă la evenimente importante sunt rugate să transmită informaţia la adresa de e-mail 

artistic@unmb.ro. Informaţiile vor fi centralizate în buletinul informativ periodic. 
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